

RESPUESTAS A PREGUNTAS DE LA LICITACIÓN CO/2024-07: “Contratación de un servicio externo de consejo y asistencia en materia de comunicación para el Consejo Oleícola Internacional”

Pregunta 1:

Referente al pliego de condiciones, anexo de propuesta económica:

...

Y un paquete de 30 horas mensuales para cualquier otro cometido que se entienda comprendido en la habitual prestación de este tipo de servicios o que las partes acuerden integrar de común acuerdo.

El coste por hora de las tareas arriba mencionadas será de:

- €/hora normal de trabajo (entre las 8 a.m. y las 6 p.m. de los días laborables)

- €/hora extraordinaria (se considera hora extraordinaria, la hora desde 6 p.m. hasta 7.59 a.m. y la hora efectuada en día no laborable) en escenarios de gestión de crisis

Cuando dice que el coste es de las tareas "arriba mencionadas", ¿se refiere al paquete de 30 horas, o al coste por hora que se aplica a todo el presupuesto?

Respuesta 1:

se refiere a la tarifa que se aplicaría en el caso de que el COI solicitara otras tareas específicas no incluidas en la oferta. El paquete de 30h a detallar cada mes está incluido en el forfait de las 70h mensuales y cuya oferta se solicita en el pliego.

Pregunta 2:

cuál es el horario límite para presentar la propuesta el día 16?

Respuesta 2:

El horario límite para la recepción de ofertas es las 23:59 del día 16 de Julio; es decir, lo que se considerará es la fecha de envío, no la hora.